

学党史 致青春

弘湘国投举办向“五四”青年节献礼特别活动

■邓小山 左百村



弘湘集团党建活动中心

学党史 悟思想 办实事 开新局

历史长河大浪淘沙,送走过多少岁月。时代画卷波澜壮阔,记载了无数英杰。一百年来,在中国共产党的领导下,一代又一代的青年勇立潮头,不懈奋斗,为了驱逐黑暗、争取光明,为了祖国的独立与富强,他们用热血和生命,谱写了一曲最壮丽的青春之歌,绘就了一幅最宏伟的青春之画。

4月29日下午,在“五四”青年节来临之际,为庆祝中国共产党成立100周年,纪念“五四运动”102周年,衡阳弘湘国有投资集团有限公司在党建活动中心举办“学党史·致青春——向‘五四’青年节献礼”主题活动,进一步引领青年干部职工传承与弘扬“五四”精神,激励青年干部职工听党话、跟党走,增强青年干部职工在工作中勇当先行、开拓奋进、建功立业的使命感和责任感。公司党委副书记、总经理张雨民出席活动并致开幕辞。

在致辞中,张雨民表示,青年干部职工要传承红色基因,不忘初心跟党走。始终要以党的政治纲领为奋斗目标,以党的指导思想为行动指南,以党的中心任务为神圣使命,旗帜鲜明地坚持党的领导。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,抓住党史学习教育有利时机,从学习党史中继承革命传统、传承革命薪火,夯实信仰根基。要带头坚持学习,把学习作为一种责任、一种精神追求、一种生活方式。要紧跟时代步伐,把握形势要求,围绕公司转型发展,办实事、求实效,在夯实资产规模、扩大产业投资、盘活现有资产、拓展市场空间、提升经营业绩中展现新担当新作为,为衡阳建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献“弘湘力量”,以优异成绩庆祝建党100周年。

本次活动的第一环节是“学党史·致青春”朗诵比赛。比赛分为“见证初心和使命的‘十一书’”“传承百年精神”“颂读百年故事”三个篇章。

在第一篇章“见证初心和使命的‘十一书’”中,参赛选手选取了11位中国共产党党员的感人素材,再现了他们的感人故事,展示了中国共产党党员用生命和鲜血铸就的信念与忠诚、永远坚守的初心和使命。在他们的讲述下,弘湘人一起重温11位革命先烈的感人故事。

“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。”无数革命先烈为了人民幸福,为了民族复兴,不怕流血牺牲,甘愿以身许党。”来自党群人事部的参赛选手黄雅婷表示,“十一书”正是这样一种共产党人精神的见证,见证他们用生命和鲜血铸就的信念与忠诚,见证他们始终践行着共产党人的初心与使命。

在一百年的非凡奋斗历程中,一代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗,涌现了一大批视死如归的革命烈士、一大批

顽强奋斗的英雄人物、一大批忘我奉献的先进模范,形成了井冈山精神、长征精神、遵义会议精神、延安精神、西柏坡精神、红岩精神、抗美援朝精神、“两弹一星”精神、特区精神、抗洪精神、抗震救灾精神、抗疫精神等伟大精神,构筑起了中国共产党人的精神谱系。

在第二篇章“传承百年精神”中,10名参赛选手娓娓道来,中国共产党人的精神谱系犹如鲜活生动的历史链条,把中国共产党的伟大精神串接起来、展示出来。“我们要从党的精神谱系中汲取力量,就是要体会党的优良传统和精神作风,理解党和人民的事业为什么有那样大的前进动力和感召力。”来自审计部的参赛选手唐阳说,新时代青年要以高度自觉去传承和发扬党的伟大精神,感受先辈和英烈们无私奉献、前仆后继的崇高人格境界,汇聚起实现中华民族伟大复兴中国梦的强大动力。

中国共产党百年华诞之时,用光辉历史涵养初心使命,用红色文化赓续精神谱系,用信仰之光谱写时代华章。在第三篇章“颂读百年故事”中,参赛选手们带领大家穿越时空,回顾了12个难忘的故事,体会伟大的中国共产党建党百年波澜壮阔的历史征程,深深融入中国共产党人血液的初心和使命。

“中国共产党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年。”来自弘湘房地产公司的黎汉卿深情介绍,弘湘人将共产党人的初心和使命与弘湘集团的初心和使命结合起来,不变的初心和使命是激励弘湘人接续奋斗的精神密码,推动弘湘事业在各种风险和挑战中不断发展壮大。

活动共有33名选手参赛,评选出9名获奖选手。资产管理部袁碧琼、弘正公司陈慧萍、计划财务部宁心怡、融资部任国威、党群人事部杨晓婷荣获三等奖,办公室周玲、审计部唐阳、弘湘房地产公司黎汉卿荣获二等奖,党群人事部黄雅婷荣获一等奖。

参赛选手们个个声音洪亮、声情并茂,端庄大方,富有表现力和感染力。他们的朗诵无不让观众产生共鸣,体现出了弘湘集团青年人的朝气蓬勃。

鉴古照今,中国共产党党员的精神始终影响着代代青年人,新时代的青年应该肩负起属于他们的时代责任,不回避不推诿,迎难而上、攻坚克难,创造无愧于伟大时代的业绩。

中国共产主义青年团是中国共产党的助手和后备军,在党史学习教育活动开展后,弘湘集团涌现出一批积极向党组织靠拢的青年团员,活动的第二环节就是来自弘湘的热血青年团员向党组织递交入党申请书。

活动中,弘湘集团第一、第二、第三支部书记先后接收了青年团员递交的入党申请书。这些积极向党组织靠拢的热血青年团员,他们将继承“五四”光荣传统、弘扬“五四”精神,在未来的征程和挑战中展现青春风采,肩负起弘湘集团继往开来的重任,不忘初心,砥砺前行,为公司高质量发展贡献青春力量。



公司党委副书记、总经理张雨民致开幕辞



活动现场



递交入党申请书



活动合影



一等奖黄雅婷



二等奖周玲



二等奖唐阳



二等奖黎汉卿



三等奖陈慧萍



三等奖袁碧琼



三等奖宁心怡



三等奖任国威



三等奖杨晓婷



党建文化长廊